

长沙百家机关单位拆除围墙围栏

还绿于民 消融“心墙” 市民叫好

据新华社长沙9月26日电(记者 段羨菊 刘良恒)26日清晨,长沙市档案局办公楼下的空坪上,绿树在侧,乐曲悠扬,30多名爱好者正在练习太极拳。一曲终了,66岁的队长周琳莲告诉记者,这里晨练环境太好了,长沙市机关单位围墙“拆得好”。

今年上半年,长沙市档案局拆掉了环街的铁栅栏。里面的小山、球场都向市民开放。周琳莲带领的太极拳练习队,以前练习地点是在相邻不远处的一家面馆旁,夏天一到晒死人。铁栅栏一拆,她们立马挥师转移。这里绿化好,又有办公楼遮阴,练完拳后又抽出剑的她直言如同“仙境”。

像长沙市档案局一样,近两年,长沙市115家市级、县区以及街道的机关单位的围墙和围栏,按照全市“拆墙透绿”的统一部署,先后消失了踪影。总共开放绿地面积近32.5万平方米,相当于45.5个标准足球场大小。截至目前,除具有特殊保密需求的市教育考试院、市检察

院等少数单位之外,市属单位的围墙和栅栏已基本拆除。

长沙市芙蓉区机关大院方圆数公里内可供市民休闲的绿地极少,而大院内的满园秀色曾长期被“锁”在围墙内。围墙拆除后,机关大院的停车场、篮球场、羽毛球场、自行车停靠点、厕所等设施,都实现了24

小时免费对外开放,原来的园林绿化区域新修了供市民漫步的便道,在大院四周还增添了不少入口。

湖南省委党校哲学教研室主任覃正爱接受记者采访认为,推倒围墙围栏,不仅还绿于民,也帮助机关单位化解了“门难进”的印象,有利于消融政府与民众潜藏的“心墙”。

港珠澳大桥今日全面贯通

本报讯 广州消息:历时四年多的建设,一条22.9公里长的“巨龙”已经绵延驰骋在伶仃洋海面上(见图 图 广州日报)。世界最大的跨海大桥港珠澳大桥桥梁主体工程今天全面贯通。

港珠澳大桥桥梁主体包括青州航道桥、江海直达船航道桥、九洲航道桥三座通航斜拉桥和20公里通航孔桥。三座航道桥设计各有特色,“中国结”、“海豚”、“风帆”造型组合成伶仃洋海面上的一道亮丽风景。



涉嫌违法改建深圳“鸽笼房”被勒令停售

本报讯 深圳消息:深圳市规划和国土资源委(深圳市规划国土委)昨日在其官方微博上进一步通报侨城尚寓相关情况,称所涉11套6㎡左右的房产户型与规划验收竣工图不符,实际在售楼面积12㎡左右(其中1套20㎡左右),超过部分占用了建筑公摊面积,涉嫌违法改建销售。

据介绍,侨城尚寓项目法定名称为“沙河观景阁”,现状为一栋15层高层建筑,建筑功能为办公和公寓,早期由深圳市沙河实业(集团)有限公司开发,2007年办理了房地产登记。其中,有11套建筑面积在6㎡左右,均为楼梯拐角处的边角房间,也即日前被热炒“均价15万元每平方米”“一上午售罄”的“鸽笼房”。

另查,2016年6月16日,深圳市中执资本投资有限公司(以下简称“中执公司”)和吴某某等四个自然人受托销售上述公寓。重新装修之后,吴某某签订协议委托链家、美联、中原、Q房网等四家中介公司销售上述公寓。经核实,11套6㎡左右户型房产截至目前实际共售出4套。

深圳市规划国土委通报:一,11套公寓涉嫌违法改建销售;二,有关中介机构存在夸大事实等情形,涉嫌违法违规经营。

深圳市规划国土委通报了事件处理情况。一是南山区规划土地监察局于9月26日对侨城尚寓项目占用公摊面积部分采取强制措施,恢复原状。二是对所涉房地产中介机构进行严肃查处。三是严格依法查处可能存在的涉及其它违法违规行为。(宗新)

哪些罪犯可监外执行?

最高法明确“生活不能自理”标准

本报北京今日电(驻京记者鲁明)为确保暂予监外执行工作依法规范开展,最高人民法院昨天公布了《罪犯生活不能自理鉴别标准》,对罪犯因疾病、伤残、年老体弱等原因而不能自主处理自己日常生活的情况进行全面鉴别,从进食、大小便、穿衣洗漱、行动(翻身和自主行动)等四方面来综合评定罪犯的生活自理能力。至此,中国罪犯暂予监外执行组织诊断的规范体系基本形成。

最高法司法行政装备管理局局长王少南说,近年来,在刑罚强制措施变更执行过程中出现了一些问题,尤其是在职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪等类型犯罪中,“有权”、“有钱”的罪犯或者在交付执行前即获准监外执行,或者在服刑后减刑快、实际服刑时间短以及假释、暂予监外执行比例高,引起社会关注和

对司法公正的质疑。要解决暂予监外执行中存在的问题,必须制定规范文件,严格把握标准,依法依规开展暂予监外执行组织诊断。

该《标准》共分为范围、术语和定义、总则、生活不能自理鉴别条款、附录A(生活不能自理鉴别基准和方法)、附录B(生活不能自理程度对照表)等六部分。《标准》起草所参照的考量标准与目前WHO最新公布《国际功能分类》有关“自理”的标准一致,对罪犯因疾病、伤残、年老体弱等原因造成身体机能下降而不能自主处理自己日常生活的情况进行全面鉴别,从进食、大小便、穿衣洗漱、行动(翻身和自主行动)等四方面来综合评定罪犯的生活自理能力。《标准》的出台,细化、明确了对罪犯生活自理能力进行评判的各项鉴别衡量指标,提供了具体的鉴别标准和规范的判断依据。

据新华社广州9月26日电 广州市番禺区人民法院26日一审公开开庭审理曾飞洋、汤欢兴、朱小梅聚众扰乱社会秩序案并当庭宣判,认定曾飞洋犯聚众扰乱社会秩序罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年;认定汤欢兴犯聚众扰乱社会秩序罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年;认定朱小梅犯聚众扰乱社会秩序罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年。3名被告人均当庭表示认罪悔罪,服从法庭判决,不上诉。

26日的庭审从9点开始,共历时5小时。广州市番禺区检察院派员出庭支持公诉,被告人曾飞洋、汤欢兴、朱小梅及其辩护人到庭参加诉讼。在法庭调查阶段,法庭传唤证人冯某某出庭作证。公诉人依法讯问了被告人、询问了证人,宣读了证

曾飞洋等3人聚众扰乱社会秩序案宣判 “工运之星”认罪悔罪

人证言,出示了书证、物证、鉴定意见、电子数据,播放了视听资料。公诉人、辩护人对证据进行了质证。3名被告人回答公诉人讯问时承认,他们长期接受境外组织的资助和培训,以曾飞洋经营的广州市番禺区市桥西城打工族文书处理服务部(已被工商部门注销登记)为平台,在境内组织劳工维权行动。3名被告人对公诉机关指控的犯罪事实及罪名没有异议。

曾飞洋在最后陈述时深深鞠躬,“表达我深深的歉意”。他说,我接受了一些敌视中国的境外组织的

教育部连发留学预警 美两学校被禁止招生

本报讯(记者 马丹)又到一年一度学校申请季。昨天,教育部连发2016年第2号和第3号留学预警,提醒中国学生和家:美国ITT技术学院被美教育部禁止招收新生,而美国旧金山湾区利佛山谷特许预科高中涉嫌欺诈国际学生,已被美国多个部门调查,有意赴美留学的学生请谨慎查清目的地学校的招生资质,以免自身权益受到影响。

在今年第2号留学预警里提到,美国教育部8月25日宣布禁止ITT技术学院(ITT Tech)招收新生,主要原因是该校经济状况窘迫,主要收入依靠申请联邦政府贷款;学校教学管理混乱,无法达到

认证标准。ITT技术学院是一所私立赢利性教育机构,由ITT教育服务公司创办于1946年,在美国38个州设立了130个校园。

而第3号留学预警则发布了来自中国驻旧金山总领馆的调查消息,美国旧金山湾区利佛山谷特许预科高中(Livermore Valley Charter Preparatory)在办学过程中存在违规行为,涉嫌超额收取国际学生学费,蓄意隐瞒国际学生数量,提前将国际学生赶出学校,甚至威胁、恐吓、辱骂中国学生等各类问题。美国西部院校协会(WASC)已经将这所高中的状态由“认证状态”调整为“保留状态”。该校已被迫停止国际交换生项目。

中国计生协会发布调查报告 三成大学生曾遭性骚扰

本报北京今日电(驻京记者于明山)中国计划生育协会昨天发布了《大学生性与生殖健康调查报告(2015)》。报告显示,在17966受访大学生中,超过三成表示曾遭到性骚扰或性暴力。

报告显示,35.1%的调查对象曾遭遇过基于性别的性骚扰或性暴力,其中以“关于性的言语上的骚扰”最为常见(5427人次),继之以“被他人强迫亲吻或触摸隐私部位”(2472人次)。性骚扰或性暴力的实施者绝大多数为同学、朋友和男(女)朋友,分别占实施者频次总和的27.6%和26.9%。其次为陌生人14.7%和网友11.2%。

报告显示,我国67.6%的大学生有过恋爱经历。其中42.9%交往仅限1个男(女)朋友,8.7%交往过5个及以上对象。

接受调查的大学生中有20.3%表示曾发生过性行为。已发生过性行为的调查对象中,45.6%在11-18岁之间发生首次性行为,男大学生发生过性行为的比例是女大学生的两倍。超过半数的人仅与1人发生过性行为,10.6%曾与5人及以上的对象发生过性行为。有195名受访大学生表示有过性行为但从不避孕,其中36.4%认为没有必要。在有过性行为的大学生中,11%曾怀孕或致使对方怀孕。

愧疚。希望大家以我为戒,不要再上某些境外组织的当,对自己的权益必须通过合法方式和渠道去维护。

法庭认为,被告人曾飞洋、汤欢兴、朱小梅无视国家法律,聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使企业生产无法进行,造成严重损失,其行为均已构成聚众扰乱社会秩序罪。公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实、充分,罪名成立。曾飞洋、汤欢兴、朱小梅归案后均能如实供述自己罪行,依法可以从轻处罚。3名被告人均是初犯,有悔罪表现,可酌情从轻处罚。鉴于3名被告人有上述法定酌定情节,法庭依法决定对3名被告人适用缓刑。辩护人请求法庭对3名被告人从轻处罚的意见,法庭予以采纳。根据刑法相关条款,法庭作出上述一审判决。